Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian

(RPPH )
Satuan Pendidikan : TK BUNGA BANGSA
Kelompok / Usia : B/5-6 Tahun
Semester / Bulan / Minggu Ke  : 1/November/12
Tema : Binatang
Sub Tema :  Binatang Ternak ( Ayam )
Topik :  Keaksaraan awal melalui bermain
Alokasi Waktu ;150 Menit
Kompetensi Dasar : 11,3.1-4.1,2.1,3.3-43,3.8-4.8,2.5,2.8,3.10-4.10,3.114.11, 3.15-4.15
Materi / Muatan pembelajaran  : - Hewan ciptaan tuhan

- Pengenalan gerakan beribadah
- Kebersihan diri dan lingkungan
- Binatang peliharaan
- Berani bertanya
- Menyelesaikan tugas tanpa bantuan
- Menirukan 2-6 urutan kata
- Tanya jawab
- Bersenandung sesuai syair
Alat dan Bahan ¢ Induk ayam, lembar kerja anak , potongan kertas origami, lem , pensil,
penghapus, krayon, potongan huruf

A. Tujuan pembelajaran : - Anak terbiasa bersyukur binatang sebagai ciptaan tuhan
- Anak mengenal berbagai hewan ternak
- Anak mampu mengenal huruf kalimat A-Y-A-M
B. Kegiatan Pembelajaran
Pembukaan : - Berdoa sebelum belajar
( 30 Menit) - Mengabsen siswa
- Bernyanyi “ Lagu Suara Binatang *
- Mengenalkan aturan bermain

Inti : - Kegiatan 1 ; mewarnai Gambar ayam dan menirukan tulisan a-y-a-m
( 60 Menit ) - Kegiatan 2 : kolase gambar ayam dan menirukan tulisan a-y-a-m
- Kegiatan 3 : menyusun Huruf kalimat a-y-a-m

Istirahat : - SOP Makan bekal
( 30 Menit)

Penutup : - Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini
( 30 Menit) - Berdiskusi kegiatan apa saja yang suda dimainkan hari ini, kegiatan

apa yang peling disukai

- Bercerita pendek tentang pesan-pesan
- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

- Berdoa setelah belajar
C. Penilaian Pembelajaran
1. Rencana Penilaian
Program KD Indikator
Pengembangan
Nilai Agama dan Moral 1.1 - anak terbiasa bersyukur atas ciptaan tuhan

3.1-4.1 | - anak mengucapkan doa-doa pendek dan melakukan ibadah
sesuai dengan agama yang dianutnya

Fisik Motorik 2.1 - anak terbisa mencuci tangan dan mengosok gigi

3.3-4.3 | - anak terbiasa melakukan berbagai gerakan motoric kasar dan
motoric halus dengan seimbang ,terkontrol dan lincah

Kognitif 3.8-4.8 | - anak dapat menunjukan hasil karya yang dibuatnya secara
sederhana yang berhubungan dengan hewan
Sosem 2.5 - anak terbiasa mengerjakan tugas
2.8 - anak terbiasa menyelesaikan tugas tanpa bantuan
Bahasa 3.10-4.10 | - anak dapat menceritakan kembali apa yang didengarnya
. BRI 1_l - anak dapat mengungkapkan apa yang dilihatnya
Seni 3.15-4.15 | - anak dapat menampilkan karya seni sederhana didepan  anak

dan orang lain
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2. Tehnik penilaian yang akan digunakan
a. Catatan hasil karya
b. Catatan anekdot
c. Skala capaian perkembangan

~ Ketug Yayasan Pelaksgna RPPH
R %
l\\l "7--— 1’\ | 5
~.~Saipadin, S.Pd.I Siti Nurleni Hefieni, S.Pd
<&

Dipindai dengan CamScanner



